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                                             ЗРАЗОК
  ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ІІ сесія VІІ скликання)

	29.01.2016
	   м.Кривий Ріг                               
	    № 301


┌                                                       ┐

Про звіт щодо здійснення виконкомом Тернівської   районної   у   місті   ради державної регуляторної політики за 2015 рік

Заслухавши звіт щодо здійснення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуляторної політики за 2015 рік, керуючись законами України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада 

В И Р І Ш И Л А :

1. Звіт щодо здійснення виконкомом Тернівської районної у місті ради державної регуляторної політики за 2015 рік прийняти до відома.

2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

Голова районної у місті ради





 В.Солод 

Тернівська районна

у місті рада VІI скликання

Звіт

щодо здійснення виконкомом Тернівської районної 
у місті ради державної регуляторної політики за 2015 рік

Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» визначає державну регуляторну політику у сфері господарської діяльності як напрям державної політики, спрямований на вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання держави у діяльність суб'єктів господарювання та усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.

Виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 2015 року у виконкомі Тернівської районної у місті ради забезпечено заходами по впорядкуванню правових та організаційних засад державної регуляторної політики. 

План регуляторної діяльності виконкому районної у місті ради на 2015 рік не затверджувався через відсутність пропозицій від структурних підрозділів та спеціалістів галузевих напрямків виконкому Тернівської районної у місті ради із зазначеного питання. Регуляторні акти районної у місті ради та її виконкому відсутні. 
З метою проведення системної і послідовної реалізації державної регуляторної політики за принципами прозорості та відкритості проводяться заходи із:

· залучення суб’єктів господарювання району до участі в обговоренні проектів регуляторних актів;

· анкетування суб’єктів господарювання щодо вивчення їх думки про стан регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

· оприлюднення інформації з регуляторної діяльності на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради в мережі Інтернет.

Протягом поточного року у виконкомі Криворізької міської ради проводилися публічні слухання проектів регуляторних актів: рішень міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Кривого Рогу», «Про встановлення ставок земельного податку, розмірів орендної плати та пільг зі сплати за землю на території міста Кривого Рогу»; відстеження регуляторного акта – рішення Криворізької міської ради від 27.04.2011 №327 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу» та інших.

З метою інформування територіальної громади міста щодо здійснення регуляторної діяльності виконкомом Криворізької міської ради на офіційній сторінці виконкому районної у місті ради в мережі Інтернет (http://trnvk.dp.ua) розмішено розділ «Регуляторна політика». На сайті оприлюднена та підтримується в актуальному стані інформація про проекти регуляторних актів міської ради та її виконкому, звіти про відстеження їх результативності, повідомлення про оприлюднення регуляторних актів, про проведення публічних слухань та їх результати. Всі бажаючі мають змогу ознайомитися з даною інформацію та прийняти участь у публічних слуханнях. 

Щоквартально виконкомом районної у місті ради проводиться вивчення думки суб’єктів господарювання про стан регуляторної політики у сфері господарської діяльності шляхом анкетування. У 2015 році анкетуванням було охоплено 288 суб’єктів господарювання. Оцінка анкет дає можливість зробити висновки, що 81,9% суб’єктів господарювання вважають суттєвим вплив громадськості на прийняття регуляторних актів, 84,2% – задоволені  здійсненням  державної регуляторної політики на місцевому рівні, 82,4% – позитивно відзначили проведення реформ органами місцевого самоврядування у дозвільній системі та регуляторній політиці для підприємницької діяльності.
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